
В Кемеровской области местный житель признан виновным в применении насилия в отношении представителей власти

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 26- летнему Максиму Рыбалкину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что мужчина, находясь на строительной площадке, поджог строительный инструмент. На происшествие вызвали сотрудников полиции. Увидев служебный автомобиль, подозреваемый попытался скрыться. После непродолжительного преследования был задержан, однако данный факт его не остановил, и мужчина оказал сопротивление. Ударив сотрудника, попытался повторно скрыться. Пояснить следствию, зачем поджог инструмент и почему скрывался задержанный не смог.

Приговором суда Рыбалкину назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно.

Приговор в законную силу не вступил.

08 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/788331>